SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

DIN 603 (10/1981)

CARRIAGE BOLT WITH SQUARE SHOULDER UNDER THE HEAD ok
HOUTBOUT VIERKANT ONDER KOP

BOULON DE COMMERCE TETE BOMBEE COLLET CARRE W
FLACHRUNDSCHRAUBE MIT VIERKANTANSATZ v £ b

=

k |
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EN 14592
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : with nut type : met moer type : avec écrou Typ : mit Mutter
surface : zinc plated Cr3+ oppervlak : verzinkt Cr3+ surface : zingué Cr3+ Oberfléche : verzinkt Cr3+
Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten
M b1=I<125 b2=1<200 b3=1>200 dk max. f max. k max. Vv max.
M5 16 22 13 35 3 5.48
M6 18 24 16 4 35 6.48
M8 22 28 41 20 5 4.5 8.58
M10 26 32 45 24 6 5 10.58
M12 30 36 49 30 8 6.5 12.7
M16 38 44 57 38 12 85 16.7
Mx| OLD CODE NEW CODE EAN BOX MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX
5x16 00603,05016 Z 000603001005000163 5410439036269 200 6x80 00603,06080 Z 000603001006000803 5410439036566 200
5x20 00603,05020 Z 000603001005000203 5410439036276 200 6x90 00603,06090 Z 000603001006000903 5410439036573 100
5x25 00603,05025 Z 000603001005000253 5410439036283 200 6x 100 00603,06100 Z 000603001006001003 5410439036580 100
5x30 00603,05030 Z 000603001005000303 5410439036290 200 6x110 00603,06110 Z 000603001006001103 5410439036597 100
5x35 00603,05035 Z 000603001005000353 5410439036306 200 6x 120 00603,06120 Z 000603001006001203 5410439036603 100
5x40 00603,05040 Z 000603001005000403 5410439036313 200 6x 130 00603,06130 Z 000603001006001303 5410439036610 100
5x45 00603,05045 Z 000603001005000453 5410439036320 200 6 x 140 00603,06140 Z 000603001006001403 5410439036627 100
5x50 00603,05050 Z 000603001005000503 5410439036337 200 6x 150 00603,06150 Z 000603001006001503 5410439036634 100
5x60 00603,05060 Z 000603001005000603 5410439036344 200 8x16 00603,08016 Z 000603001008000163 5410439036641 200
5x70 00603,05070 Z 000603001005000703 5410439036351 200 8x20 00603,08020 Z 000603001008000203 5410439036672 200
6x12 00603,06012 Z 000603001006000123 5410439206181 200 8x25 00603,08025 Z 000603001008000253 5410439036696 200
6x16 00603,06016 Z 000603001006000163 5410439036368 200 8x30 00603,08030 Z 000603001008000303 5410439036719 200
6x20 00603,06020 Z 000603001006000203 5410439036382 200 8x35 00603,08035 Z 000603001008000353 5410439036733 200
6x25 00603,06025 Z 000603001006000253 5410439036405 200 8x40 00603,08040 Z 000603001008000403 5410439036764 200
6x30 00603,06030 Z 000603001006000303 5410439036429 200 8x45 00603,08045 Z 000603001008000453 5410439036788 200
6x35 00603,06035 Z 000603001006000353 5410439036443 200 8x50 00603,08050 Z 000603001008000503 5410439036801 200
6x40 00603,06040 Z 000603001006000403 5410439036467 200 8x55 00603,08055 Z 000603001008000553 5410439305822 200
6x45 00603,06045 Z 000603001006000453 5410439036481 200 8x60 00603,08060 Z 000603001008000603 5410439036825 200
6x50 00603,06050 Z 000603001006000503 5410439036511 200 8x65 00603,08065 Z 000603001008000653 5410439303583 100
6x55 00603,06055 Z 000603001006000553 5410439305198 200 8x70 00603,08070 Z 000603001008000703 5410439036849 100
6 x 60 00603,06060 Z 000603001006000603 5410439036535 200 8x75 00603,08075 Z 000603001008000753 5410439303590 100
6 x 65 00603,06065 Z 000603001006000653 5410439303569 200 8x80 00603,08080 Z 000603001008000803 5410439036863 100
6x70 00603,06070 Z 000603001006000703 5410439036559 200 8x90 00603,08090 Z 000603001008000903 5410439036870 100
6x75 00603,06075 Z 000603001006000753 5410439303576 200 8x 100 00603,08100 Z 000603001008001003 5410439036887 100
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EN 14592 c E

material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl

type : with nut type : met moer type :avec écrou Typ : mit Mutter

surface : zinc plated Cr3+ oppervlak : verzinkt Cr3+ surface : zingué Cr3+ Oberflache : verzinkt Cr3+

MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX

8x110 00603,08110 Z 000603001008001103 5410439036894 100 12x 40 00603,12040 Z 000603001012000403 5410439101035 50
8x120 00603,08120 Z 000603001008001203 5410439036900 100 12x45 00603,12045 Z 000603001012000453 5410439101042 50
8x 130 00603,08130 Z 000603001008001303 5410439036917 100 12x50 00603,12050 Z 000603001012000503 5410439037259 50
8x 140 00603,08140 Z 000603001008001403 5410439036924 50 12x55 00603,12055 Z 000603001012000553 5410439101059 50
8x 150 00603,08150 Z 000603001008001503 5410439036931 50 12x 60 00603,12060 Z 000603001012000603 5410439037266 50
8x 160 00603,08160 Z 000603001008001603 5410439036948 50 12x70 00603,12070 Z 000603001012000703 5410439037273 50
8x170 00603,08170 Z 000603001008001703 5410439303606 50 12x 80 00603,12080 Z 000603001012000803 5410439037280 50
8x 180 00603,08180 Z 000603001008001803 5410439036955 50 12x90 00603,12090 Z 000603001012000903 5410439037297 50
8x200 00603,08200 Z 000603001008002003 5410439036962 50 12 x 100 00603,12100 Z 000603001012001003 5410439037303 50
10x20 00603,10020 Z 000603001010000203 5410439304795 100 12x 110 00603,12110Z 000603001012001103 5410439037310 25
10x 25 00603,10025 Z 000603001010000253 5410439036986 100 12x 120 00603,12120 Z 000603001012001203 5410439037327 25
10x 30 00603,10030 Z 000603001010000303 5410439037006 100 12x 130 00603,12130 Z 000603001012001303 5410439037334 25
10x35 00603,10035 Z 000603001010000353 5410439037020 100 12 x 140 00603,12140 Z 000603001012001403 5410439037341 25
10 x 40 00603,10040 Z 000603001010000403 5410439037044 100 12x 150 00603,12150 Z 000603001012001503 5410439037358 25
10 x 45 00603,10045 Z 000603001010000453 5410439037068 100 12x 160 00603,12160 Z 000603001012001603 5410439037365 25
10x 50 00603,10050 Z 000603001010000503 5410439037082 100 12x 170 00603,12170 Z 000603001012001703 5410439305839 25
10x 55 00603,10055 Z 000603001010000553 5410439303620 100 12x 180 00603,12180 Z 000603001012001803 5410439037372 25
10 x 60 00603,10060 Z 000603001010000603 5410439037105 100 12x 190 00603,12190 Z 000603001012001903 5410439101080 25
10x 65 00603,10065 Z 000603001010000653 5410439303637 100 12 x 200 00603,12200 Z 000603001012002003 5410439037389 25
10x 70 00603,10070 Z 000603001010000703 5410439037129 100 12x220 00603,12220 Z 000603001012002203 5410439099141 25
10x75 00603,10075 Z 000603001010000753 5410439303644 100 12x230 00603,12230 Z 000603001012002303 5410439305815 25
10x 80 00603,10080 Z 000603001010000803 5410439037143 100 12 x 240 00603,12240 Z 000603001012002403 5410439099158 25
10x 90 00603,10090 Z 000603001010000903 5410439037150 100 12 x 250 00603,12250 Z 000603001012002503 5410439099165 25
10 x 100 00603,10100 Z 000603001010001003 5410439037167 50 12 x 260 00603,12260 Z 000603001012002603 5410439099172 25
10x 110 00603,10110Z 000603001010001103 5410439037174 50 12 x 280 00603,12280 Z 000603001012002803 5410439099189 25
10x 120 00603,10120 Z 000603001010001203 5410439037181 50 12 x 300 00603,12300 Z 000603001012003003 5410439305846 25
10x 130 00603,10130 Z 000603001010001303 5410439037198 50 16 x 60 00603,16060 Z 000603001016000603 5410439175159 50
10 x 140 00603,10140 Z 000603001010001403 5410439037204 50 16 x 70 00603,16070 Z 000603001016000703 5410439175173 25
10x 150 00603,10150 Z 000603001010001503 5410439037211 50 16 x 80 00603,16080 Z 000603001016000803 5410439175180 25
10 x 160 00603,10160 Z 000603001010001603 5410439037228 50 16 x 100 00603,16100 Z 000603001016001003 5410439175203 25
10x 170 00603,10170 Z 000603001010001703 5410439303651 50 16 x 120 00603,16120 Z 000603001016001203 5410439175227 25
10x 180 00603,10180 Z 000603001010001803 5410439037235 50 16 x 130 00603,16130 Z 000603001016001303 5410439175234 25
10 x 190 00603,10190 Z 000603001010001903 5410439303668 50 16 x 140 00603,16140 Z 000603001016001403 5410439175241 25
10 x 200 00603,10200 Z 000603001010002003 5410439037242 50 16 x 160 00603,16160 Z 000603001016001603 5410439175265 25
10 x 220 00603,10220 Z 000603001010002203 5410439099080 25 16 x 180 00603,16180 Z 000603001016001803 5410439175289 25
10 x 240 00603,10240 Z 000603001010002403 5410439099103 25 16 x 200 00603,16200 Z 000603001016002003 5410439175302 25
10 x 250 00603,10250 Z 000603001010002503 5410439303682 25 16 x 220 00603,16220 Z 000603001016002203 5410439175326 25
10 x 260 00603,10260 Z 000603001010002603 5410439099110 25 16 x 240 00603,16240 Z 000603001016002403 5410439175340 25
10 x 280 00603,10280 Z 000603001010002803 5410439099127 25 16 x 260 00603,16260 Z 000603001016002603 5410439175043 15
10 x 300 00603,10300 Z 000603001010003003 5410439099134 25 16 x 280 00603,16280 Z 000603001016002803 5410439175036 15
12x30 00603,12030 Z 000603001012000303 5410439305808 50 16 x 300 00603,16300 Z 000603001016003003 5410439175050 15
12x35 00603,12035 Z 000603001012000353 5410439101028 50
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ce
Black EN 14592

Ce

material : Steel
type : with nut

surface : Deltacoll Black

materiaal : Staal
type : met moer

oppervlak : Deltacoll Black

matiére : Acier
type :avec ecrou

surface : Deltacoll noir

Werkstoff : Stahl
Typ : mit mutter

Oberflache : Deltacoll schwarz

MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX
6x40 00603,06040 Z2 000603003006000403 5410439299688 200 8x60 00603,08060 Z2 000603003008000603 5410439299732 200
6x50 00603,06050 Z2 000603003006000503 5410439299695 200 8x70 00603,08070 Z2 000603003008000703 5410439299749 100
6x60 00603,06060 Z2 000603003006000603 5410439299701 200 8x80 00603,08080 Z2 000603003008000803 5410439299756 100
8x 40 00603,08040 Z2 000603003008000403 5410439299718 200 8x 100 00603,08100 Z2 000603003008001003 5410439299763 100
8x 50 00603,08050 Z2 000603003008000503 5410439299725 200
ce
inox EN 14592
q3
material : Stainless steel A2 materiaal : Roestvast staal A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : without nut type : zonder moer type :sans écrou Typ : ohne Mutter
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX
5x20 00603,05020 A2 000603A00005000203 5410439181648 200 8x70 00603,08070 A2 000603A00008000703 5410439036832 50
5x25 00603,05025 A2 000603A00005000253 5410439153058 200 8x80 00603,08080 A2 000603A00008000803 5410439036856 50
5x30 00603,05030 A2 000603A00005000303 5410439181655 200 8x90 00603,08090 A2 000603A00008000903 5410439307710 50
5x35 00603,05035 A2 000603A00005000353 5410439181662 200 8x 100 00603,08100 A2 000603A00008001003 5410439114189 50
5x40 00603,05040 A2 000603A00005000403 5410439213844 200 8x110 00603,08110 A2 000603A00008001103 5410439133517 50
6x16 00603,06016 A2 000603A00006000163 5410439089258 200 8x120 00603,08120 A2 000603A00008001203 5410439135818 50
6x20 00603,06020 A2 000603A00006000203 5410439036375 200 10x20 00603,10020 A2 000603A00010000203 5410439173681 100
6x25 00603,06025 A2 000603A00006000253 5410439036399 200 10x25 00603,10025 A2 000603A00010000253 5410439036979 100
6x30 00603,06030 A2 000603A00006000303 5410439036412 200 10x30 00603,10030 A2 000603A00010000303 5410439036993 100
6x35 00603,06035 A2 000603A00006000353 5410439036436 200 10x35 00603,10035 A2 000603A00010000353 5410439037013 100
6x40 00603,06040 A2 000603A00006000403 5410439036450 200 10 x 40 00603,10040 A2 000603A00010000403 5410439037037 100
6x45 00603,06045 A2 000603A00006000453 5410439036474 100 10x45 00603,10045 A2 000603A00010000453 5410439037051 100
6x50 00603,06050 A2 000603A00006000503 5410439036498 100 10x 50 00603,10050 A2 000603A00010000503 5410439037075 50
6x55 00603,06055 A2 000603A00006000553 5410439173667 100 10x55 00603,10055 A2 000603A00010000553 5410439173698 50
6x60 00603,06060 A2 000603A00006000603 5410439036528 100 10x 60 00603,10060 A2 000603A00010000603 5410439037099 50
6x70 00603,06070 A2 000603A00006000703 5410439036542 100 10x 70 00603,10070 A2 000603A00010000703 5410439037112 50
6x80 00603,06080 A2 000603A00006000803 5410439114165 100 10x 80 00603,10080 A2 000603A00010000803 5410439037136 50
6x90 00603,06090 A2 000603A00006000903 5410439173674 100 10x 90 00603,10090 A2 000603A00010000903 5410439114196 50
6x100 00603,06100 A2 000603A00006001003 5410439114172 100 10x 100 00603,10100 A2 000603A00010001003 5410439114202 50
8x16 00603,08016 A2 000603A00008000163 5410439102193 200 10x 110 00603,10110 A2 000603A00010001103 5410439102216 50
8x20 00603,08020 A2 000603A00008000203 5410439036665 200 10x 120 00603,10120 A2 000603A00010001203 5410439114219 50
8x25 00603,08025 A2 000603A00008000253 5410439036689 100 10x 130 00603,10130 A2 000603A00010001303 5410439173704 50
8x30 00603,08030 A2 000603A00008000303 5410439036702 100 10x 140 00603,10140 A2 000603A00010001403 5410439135405 50
8x35 00603,08035 A2 000603A00008000353 5410439036726 100 10x 150 00603,10150 A2 000603A00010001503 5410439173711 50
8x 40 00603,08040 A2 000603A00008000403 5410439036757 100 12x 40 00603,12040 A2 000603A00012000403 5410439114226 50
8x45 00603,08045 A2 000603A00008000453 5410439036771 100 12x45 00603,12045 A2 000603A00012000453 5410439173728 50
8x 50 00603,08050 A2 000603A00008000503 5410439036795 100 12x50 00603,12050 A2 000603A00012000503 5410439114233 50
8x55 00603,08055 A2 000603A00008000553 5410439102209 100 12x 60 00603,12060 A2 000603A00012000603 5410439114240 50
8x 60 00603,08060 A2 000603A00008000603 5410439036818 100 12x70 00603,12070 A2 000603A00012000703 5410439114257 50
8x65 00603,08065 A2 000603A00008000653 5410439201322 100 12x 80 00603,12080 A2 000603A00012000803 5410439114264 25
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material : Stainless steel A2

type : without nut

materiaal : Roestvast staal A2

type : zonder moer

matiére : Inox A2

type :sans écrou

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : ohne Mutter

surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh
Mx| OLD CODE NEW CODE EAN BOX MxI OLD CODE NEW CODE EAN BOX
12x 90 00603,12090 A2 000603A00012000903 5410439114271 25 12x 130 00603,12130 A2 000603A00012001303 5410439114301 25
12x 100 00603,12100 A2 000603A00012001003 5410439114288 25 12x 140 00603,12140 A2 000603A00012001403 5410439114318 25
12x110 00603,12110 A2 000603A00012001103 5410439128261 25 12x150 00603,12150 A2 000603A00012001503 5410439173742 25
12x 120 00603,12120 A2 000603A00012001203 5410439114295 25
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